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Нові  тенденції  та напрями в дослідженнях фінансування органів місцевого  самоврядування: 

Бібліометричний аналіз 

Фінансування органів місцевого самоврядування має вирішальний вплив на регіональну стійкість та регіональне 
управління. Це дослідження спрямоване на проведення всебічного аналізу тенденцій, що зароджуються, і 
майбутніх напрямів досліджень у сфері муніципальних фінансів. Аналіз спрямований на усунення нестачі 
поздовжніх досліджень і фрагментарного розуміння того, як розвиваються практика й політика муніципального 
фінансування, через надання систематичних даних про динамічні тенденції та потенційні траєкторії майбутнього 
розвитку. Дослідження використовувало бібліометричний аналіз з аналізом баз даних Scopus та Google Scholar, 
а також програмного забезпечення Publish or Perish (PoP) для оцінювання динаміки літературних джерел та 
пов’язаних тем та тенденцій досліджень та покращення розуміння досліджень щодо фінансування органів 
місцевого самоврядування. Результати свідчать про те, що велика увага приділяється місцевому самоврядуванню. 
Ключові теми охоплюють прозорість, підзвітність та фінансову стійкість, підкреслюючи нагальну необхідність 
належного управління та фіскальної розсудливості. Перспективними напрямами є технології (електронне 
урядування) та комплексні дії в економічній сфері, ґрунтуючись на державно-приватному партнерстві та 
фінансовій стійкості. Найважливішими темами є фінансовий стрес, складання бюджету та фінансування органів 
місцевого самоврядування. Однак нові тенденції сталого розвитку, державно-приватного партнерства, 
фінансової стійкості, муніципальних облігацій та земельного фінансування постають важливими сферами 
досліджень. Це підкреслює здатність цієї сфери адаптуватися до мінливих соціальних та економічних умов. 
Завдяки ретельному узагальненню цих даних зацікавлені сторони отримують більше можливостей для глибшого 
розуміння поточного стану досліджень фінансування органів місцевого самоврядування та їхнього ширшого 
застосування в постійно мінливому глобальному середовищі. 
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